■ 双方球员拼抢 图 Osports

(A) 台前幕后 寒风刺骨的 釜山夜,中国女足 遭遇双重"伤"害。 在东亚杯首场比 赛中,中国女足核 心王霜不幸受伤, 球队也遗憾错失 多次破门良机甚 至终场绝杀的机 会,以0比0战 平了韩国,未能取 得赛事开门红。 中国女足在法国世界杯后补充了大量新人,本次东亚杯由主 帅贾秀全领军,球队进行了新老交替,既有王霜、李影、吴海燕等参 加了世界杯的国脚,也有李梦雯、翟晴苇、姚凌薇等新人,而参加了 法国世界杯的主力射手王珊珊没能进入这次出征名单。 上半场比赛没有进球出现,但在半场临近结束时,中国女足头 号球星干霜却意外受伤,表情痛苦,随后左脚踝上绑着冰袋被背出 了球场 此前王霜的膝盖就出现了伤病,所以本场比赛王霜是带伤出 战。在比赛中,韩国球员余敏智对王霜发动了一次非常粗鲁的犯 规,当时王霜准备带球过人,上来补防的余敏智在已经被晃过的 情况下,直接用右腿将王霜绊倒在地,而王霜倒地后表情相当痛 苦,最终王霜被带离了现场接受治疗。2月份就要打第三阶段的 奥运会预选赛了,如果王霜在这个时候出现比较严重的伤病,那 对于中国女足来说就是一个坏消息。 赛后不久,中国足球队官方微博发表声明:经中国国家女子足 球队医务组初步诊断并结合韩国医院 CT 检查结果,目前王霜骨 头无碍,韧带受伤。后续将进一步观察,并制订相应康复计划。 伤心 相比王霜的伤情,中国女足昨天在场上的表现,或许更让球迷 伤心。 3 E.J. 对于中国女足来说, 东亚杯是本年度的最后一项重要 stida 赛事,也是检验球队训练成果的良机。 对阵老对手韩国,中国女足过往战绩占优,本场赛前已 经取得了对阵韩国的四连胜,上一次输给韩国还是在2015 年的东亚杯。而此番对阵,韩国女足由于缺失了多名留洋球 员,以本土阵容出战,实力比最强水准也打了一定的 为了准备本次比赛,主帅贾秀全带上了当下球队 最为出色的一批阵容,包括王霜、吴海 燕、彭诗梦等球员在内,有过世界杯参 赛经历的球员多达 15 名。中国 女足在5日就抵达了韩国,比中 国男足要早到三天。并且和男足 在抵达后全程封闭训练不 同,中国女足的训练课则是 全程开放给媒体。 但正如贾秀全 在赛后所评论的, 眼前的这支中国女 足"拼劲有余、智慧 不足 -在场上,一味 大脚长传,而脚下的像样技术配 合却罕见。虽然有拼劲,但是足 球技术还是粗糕,经常盲目把球 踢向前方,没有自信多控制一下 脚下的足球,完全掌控不了场 面。而对手超过58%的控球率也 说明了场上局势。整场比赛,韩 国女足的射门和射正次数都是 中国队的 2 倍。 "我们自然渴望取得好成 绩,打出最好的自我,把我们这 阶段训练,包括永川四国赛期间 准备的东西打出来。"坦言受到 客场天气等因素影响,中国女足 发挥不尽如人意, 贾秀全表示, 此次东亚杯"一切都是为了奥预 赛"练兵。下一场比赛,中国女足 将于12月14日下午3时对阵 日本女足。

明年亚冠抽签结果公布

申花强援遭遇老东家 上港晋级将陷死亡组



2020 赛季亚冠联赛分组抽签 仪式,昨天下午在亚足联总部吉隆 坡进行。东亚区的抽签结果,上海申 花与蔚山现代、珀斯光荣同分在 F 组,小组另一个对手将从资格赛产 生。上海上港将参加一轮资格赛,如 果晋级,将遭遇全北现代、横滨水手 和悉尼 FC,他们分别是韩国、日本、 澳超联赛冠军,这堪称死亡之组。

另两支中超球队的分组为:广州恒大与水原三星、马来西亚的柔佛 DT 同组;北京国安与泰国的清莱联同组,该组另外两支队伍是通过资格赛晋级上来。

足协杯冠军申花所在的 F 组,球迷较熟悉的对手是 K 联赛新科亚军蔚山现代。上周刚刚落幕的赛季,蔚山现代最后一轮意外不敌浦项制铁,以净胜球劣势遗憾地被全北现代抢走冠军。来自澳洲的珀斯光荣是 2018 至 2019 赛季澳超的常规赛冠军,并凭此获得亚冠正赛资格。该小组的最后一个名额将从资格赛产生。参加资格赛的 4 支球队中,有 J 联赛新科亚军 FC 东京。

分析申花已确定的两个对手, 蔚山现代曾夺得 2012 赛季亚冠冠 军,和申花一样,是一支有底蕴的 K 联赛老牌球队。有趣的是,目前申花 的韩国外援金信煜就曾效力于蔚山 现代长达 7 年,帮助球队夺得亚冠 冠军并成为 K 联赛最佳球员。正是 因为在蔚山现代的成功,金信煜被 崔康熙招募到全北现代。如今,金信 煜将反戈一击,看看他对老东家的 熟悉和亚冠经验,能否帮助申花在 与蔚山现代的争夺中占据上风?

2019至2020赛季的澳超正在进行中,珀斯光荣目前排名第七,相比上赛季有明显下滑。

最近 10 年申花在亚冠赛场的记忆并不美好。2011 赛季亚冠仅取得 2 场平局拿到 2 分。2017 赛季在亚冠资格赛输球,未能获得小组赛资格。2018 赛季小组赛 5 平 1 负小组垫底被淘汰出局。申花迄今这 9次征战亚冠(含资格赛),只有 1 次小组出线。

上港签运不佳,由于获得中超第三名,上港得先打一场资格赛,对手是泰国武里南联与越南胡志明队的胜者。这场比赛将于明年1月28日农历大年初四进行,上港的一大优势是主场作战。

如果晋级正赛,将面临真正考 验,陷入韩国 K 联赛、日本 J 联赛 澳超联赛冠军的死亡之组。全北现 代队是最后时刻夺得 K 联赛冠军 的,是上港的老冤家,不讨唯一可以 让上港欣慰的是, 他们在今年亚冠 淘汰了全北现代。横滨时隔多年登 上了日本联赛冠军之后重返亚冠赛 场,虽然在亚冠的表现不算理想,但 近3个赛季,上港都是被日本俱乐 部阻挡了前进的步伐。悉尼 FC 虽 然是常规赛的亚军, 但在澳超总决 赛中夺魁。上港与澳大利亚俱乐部 共交锋8次,战绩为3胜2平3负。 上港连续四个赛季进入到中日韩澳 四队扎堆的高难度小组,且四次全 部顺利过关,这份成绩相当了得。但 这第五次能否如愿呢?

按照赛程,2020赛季亚冠小组赛首轮将于2020年2月10日至12日开打,上港如晋级正赛,他们与申花的首轮比赛均做客澳大利亚,申花是2月11日出战珀斯光荣,上港是2月12日对阵悉尼FC。小组赛将于明年5月6日收官。

本报记者 金雷 黄永顺

分组结果

E组 北京国安、清莱联、资格 赛球队、资格赛球队

G组 天皇标冠军、水原三星、广州 恒大、柔佛 DT

蔚山现代、上海申花、珀 斯光荣、资格赛球队 **H组** 悉尼 FC、 代、资格赛

1组 悉尼FC、横滨水手、全北现代、资格赛球队(含上海上港)

体彩顶呱刮"鼠来宝"上市

本报讯 距离庚子农历新年只剩一个多月时间了,明年是鼠年,鼠是中国传统十二生肖之首,体彩"顶呱刮"为此推出生肖套票"鼠来宝"。

此款生肖套票,一共3个版面,单张面值10元,共有12次中奖机会,共设10个奖级,最高可中30万元。票面主形象为卡通老鼠和财宝。游戏方式也同样简单,刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果

本报记者 厉茧茧

出现两个相同的鼠标志,即中得该场游戏右方所示的奖金金额;如果出现顶呱刮标志,即中得该场游戏右方所示奖金金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

伴随着本款新品"鼠来宝"的上市,这也是体彩"顶呱刮"连续第十二年发行同类主题票,您购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业。(雯彬)